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Ήταν όλοι εκεί: 5 Υπουργοί, 4 Γενικοί Γραμματείς
και 45 Πρόεδροι / CEO στο ITC 2021

2021/07/08 13:54 στην κατηγορία (ΤΑΧΟ)ΓΡΑΦΟΣ

Ήταν όλοι εκεί: 4 Υπουργοί (Υποδομών – Μεταφορών Κ. Καραμανλής, Ναυτιλίας Γ.
Πλακιωτάκης, Ανάπτυξης Αδ. Γεωργιάδης και Ν. Παπαθανάσης), 1 Υφυπουργός
(Υφυπουργός Μεταφορών Γ. Κεφαλογιάννης), 4 Γενικοί Γραμματείς (Γ.Γ. Υποδομών
Γ. Καραγιάννης, Γ.Γ. Μεταφορών Γ. Ξιφαράς, Γ.Γ. Λιμένων Ευ. Κυριαζόπουλος, Γ.Γ.
Ενέργειας Αλ. Σδούκου) και περισσότεροι από 45 Πρόεδροι / Διευθύνοντες 
Σύμβουλοι / Γενικοί Διευθυντές των κορυφαίων Εταιρειών, Δημόσιων 
Οργανισμών, Φορέων στις Υποδομές και Μεταφορές της Ελλάδας
παραβρέθηκαν στο 4ο Συνέδριο Υποδομών και Μεταφορών – ITC (Infrastructure &
Transport Conference) 2021 που συνδιοργάνωσαν το metaforespress.gr και το
ypodomes.com στο ΜΕΓΑΡΟ – Συνεδριακό Κέντρο Αθηνών.

Η απήχηση και καταξίωση του Συνεδρίου αδιαμφισβήτητη: Εκπρόσωποι της ελληνικής
κυβέρνησης και της Αγοράς και μάλιστα, στο ανώτατο επίπεδο, στις αρχικές
τοποθετήσεις τόνισαν ότι «το Συνέδριο Υποδομών και Μεταφορών αποτελεί 
Θεσμό για τους δυο κλάδους».

Στη συντριπτική πλειοψηφία, Υπουργοί, Υφυπουργοί, Γενικοί Γραμματείς και Πρόεδροι
/ Διευθύνοντες Σύμβουλοι παραβρέθηκαν με φυσική παρουσία, κάτι το οποίο
φανερώνει και τη δυναμική του Συνεδρίου.

Εφέτος ύψιστη διάκριση αποτέλεσε το μήνυμα του Αντιπροέδρου της ΕΕ, Μαργαρίτη
Σχοινά για τη διεξαγωγή του.



Ο αριθμός των συνέδρων – για προφανείς λόγους – ήταν περιορισμένος, καθώς εφέτος
δόθηκε έμφαση στη τηλεοπτική κάλυψη, η οποία διακρίθηκε για τη σκηνοθεσία
της.

Οι προβολές του συνεδρίου στο κανάλι του metaforespress.gr στο youtube έχουν
ξεπεράσει, έως σήμερα, τις 2.500 και του ypodomes.com τις 3.000, χωρίς σε αυτές
να συμπεριλαμβάνονται οι προβολές μέσω άλλων καναλιών και ξεχωριστών
κοινοποιήσεων.

Οι ειδήσεις που εξήχθησαν στο συνέδριο «πολλές», τόσο την 1η ημέρα, όσο και την
2η ημέρα, τυγχάνοντας ευρείας διάδοσης σε πανελλαδική κλίμακα.

Ευχαριστούμε όλους τους συντελεστές της διοργάνωσης, τους ομιλητές και τους
υποστηρικτές του Συνεδρίου και ραντεβού του χρόνου, αυτή τη φορά με μεγάλη,
όπως αναμένεται, συμμετοχή συνέδρων και εκθετών.

Καλό καλοκαίρι και πάνω από όλα, υγεία!

Φωτογραφικά στιγμιότυπα από το 4ο Συνέδριο 
Υποδομών και Μεταφορών 
































